
39% 

61% 

SEXO DO ENTREVISTADO 

MASCULINO

FEMININO

10% 

13% 

27% 

50% 

IDADE DOS ENTRVISTADOS 

12 A 15 ANOS

16 A 24 ANOS

25 A 35 ANOS



6% 

84% 

3% 

3% 

4% 

O QUE A COMUNIDADE DE TIJUAÇU ACHA DA 
PRÁTICA DE ESPORTE? 

Uma perda de tempo

Importante para a
saúde de uma pessoa

Bom só pra quem é
esportista

Só presta fazer se for
pra ganhar dinheiro

Não sabe, não
respondeu

98% 

2% 

A PRÁTICA DE ESPORTE CONTRIBUI PARA TER 
UMA BOA SAÚDE? 

Sim

Não



26% 

16% 

31% 

19% 

5% 
3% 

 QUAL O PRINCIPAL BENEFÍCIO QUE A 
PRÁTICA DE ESPORTE PODE TRAZER PARA A 

SAÚDE DE UMA PESSOA? 

Ter uma boa forma física

Melhorar o
condicionamento físico
Evitar problemas
cardiovasculares
Prolongar a vida de uma
pessoa
Não traz nenhum
benefício
Não sabe, não respondeu

72% 

28% 

VOCÊ ACHA QUE EM TIJUAÇU AS PESSOAS 
TÊM O HÁBITO DE PRATICAR ESPORTE? 

Sim

Não



42% 

24% 

20% 

2% 

2% 

5% 
5% 

QUAL ATIVIDADE ESPORTIVA VOCÊ FAZ OU 
GOSTARIA DE FAZER? 

Caminhada

Futebol

Alguma dança

Atletismo

Vôlei

nenhuma

Não sabe, não
respondeu

20% 

60% 

16% 

4% 

QUEM MAIS PRATICA ATIVIDADE FÍSICA AQUI 
EM TIJUAÇU? 

Crianças

Jovens

Adultos

Idosos



23% 

73% 

2% 2% 

 QUAL ESPORTE É MAIS PRATICADO AQUI EM 
TIJUAÇU? 

Caminhada

Futebol

Basquete

Não sabe, não
respondeu

68% 

6% 

17% 

9% 

 EM SUA OPINIÃO, A PRÁTICA ESPORTIVA 
GARANTE: 

Saúde

Dinheiro

Bem estar

Beleza física



45% 

33% 

14% 

8% 

O QUE VOCÊ ACHA QUE MAIS PRECISA EM 
TIJUAÇU PARA QUE AS PESSOAS PRATIQUEM 

MAIS ESPORTE? 

Uma quadra poliesportiva

Uma consciência maior por parte
da comunidade sobre a
importância da prática de esporte
para a saúde
Incentivo maior por parte da
escola

Mais incentivo por parte do poder
público

77% 

23% 

EM SUA OPINIÃO, A PRÁTICA DE ALGUM 
ESPORTE: 

Diminui a
violência

Aumenta a
violência



81% 

19% 

É POSSÍVEL A PESSOA COM DEFICIÊNCIA 
FÍSICA PRATICAR ESPORTE? 

Sim

Não

37% 

27% 

36% 

 POR QUE, NA MAIORIA DAS VEZES, AS 
PESSOAS ASSOCIAM A PRÁTICA DE ESPORTE 

APENAS AO FUTEBOL? 

Porque desconhecem
outras modalidades
esportivas

É influência da mídia

Porque não há um incentivo
para outras práticas de
esporte



86% 

14% 

 OS PROJETOS SOCIAIS: PETI, MAIS EDUCAÇÃO, 
ATLETA NA ESCOLA E OUTROS, ESTÃO 

CONTRIBUINDO PARA O INCENTIVO ÀS VÁRIAS 
MODALIDADES ESPORTIVAS? 

Sim

Não

34% 

15% 
25% 

10% 

7% 

9% 

QUAL DOENÇA PODERIA SER MAIS EVITADA 
COM A PRÁTICA DE ALGUMA MODALIDADE 

ESPORTIVA? 

Colesterol alto

Ansiedade

Diabete

Infarto

Depressão

Não sabe, não
respondeu



25% 

36% 

15% 

16% 

8% 

COMO A ESCOLA PODE CONTRIBUIR PARA 
QUE AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES 

PRATIQUEM MAIS ESPORTE? 

Aumentando a carga horária das
aulas de educação física

Ter melhores espaços físicos para
a prática de várias modalidades
esportivas

Promover campeonatos esportivos
na comunidade

Estabelecer parcerias com vários
programas sociais ligados ao
esporte

Não sabe, não respondeu


